

CYKLOTURISTICKÝ KURZ PRO 8. ROČNÍKY

Podještědský sportovní areál

Termín: 24. - 27. 6. 2024

Odjezd: Po 24. 6. v 9:00 od školy. Sraz v 8:30. Naložíme věci do dodávky a poté se všichni přesuneme na ubytování na kolech

S sebou na cestu: průkaz pojištění, pití, svačina, přilba, kolo (nesmí se jet na elektrokole), brýle a náhradní duše

Příjezd: Čt 27. 6. cca mezi 14-16:00 ke škole

Místo: Podještědský sportovní areál

Husova 159, 463 43 Český Dub III

Cena: 2 250 Kč

Potvrzení, že se Vaše dítě zúčastní cyklistického kurzu, prosím odešlete přes email, bakaláře nebo stačí, aby mi Váš syn/dcera potvrdil/a slovně účast do pondělí 22. 04. 2024.

Kdo se nezúčastní kurzu, musí vyplnit žádost s důvodem a předat jí paní ředitelce, jelikož se jedná o povinný kurz.

Ubytování: Hotelového typu, v pokojích ve společné budově

Stravování: celodenní strava 5x denně, celkově 4 x rozšířená plná penze, která obsahuje: snídani, dopolední svačinu, oběd, odpolední svačinu a večeři, vč. pitného režimu

Podmínky účasti:

1. Potvrzení o zdravotním stavu dítěte (bezinfekčnost)
2. Potvrzení o bezvadném technickém stavu kola, na kterém se žák účastní kurzu
3. Potvrzení o bezpečnosti a chování na cykloturistickém kurzu. Tyto tři potvrzení si převezme pedagogický dozor před odjezdem.

Pokud nebude mít dítě tyto potvrzení, nemůže společně s námi odjet.

VŠECHNY POTVRZENÍ OBDRŽÍ DĚTI PO ZAPLACENÍ KURZU!

4. Zaplacený kurz 2 250 Kč.
5. Průkaz pojištění (nebo jeho kopie).

Platba: Na účet - **10043952/0800, v.s. 8888 do 24.5.2024!!!**

Prosím, nezapomeňte ve zprávě pro příjemce uvést jméno a příjmení vašeho dítěte, jeho třídu a specifikovat, že se jedná o cyklistický kurz.

Informace naleznete také na našich webových stránkách v sekci: pro rodiče - úhrady plateb.

S sebou: Povinné: kolo, cyklistická přilba, cyklistické brýle, oblečení úměrné délce a zaměření kurzu, vlastní ručník + osušku, plavky, opalovací přípravek, pitná láhev, pláštěnka, hygienické potřeby, osobní léky s pokyny pro užívání - předat učiteli před odjezdem

Nepovinné: batůžek na cestu na kole, sluneční brýle, telefon s nabíječkou, kapesné

Přeprava osobních zavazadel: Všechna osobní zavazadla budou naložena u školy do přistavené dodávky a převezena na cílové místo. Stejným způsobem budou zavazadla přepravena zpět a uložena ve vestibulu školy, kde si je děti budou moci odnést po našem příjezdu na kole.

Program: Cyklo výlety, sportovní a zábavné hry, soutěže, výlety po okolí, paddleboard, orientační závod, triatlon – běh, kolo, kánoe (výcvik na gumových kánoích na rybníku). Doprovodné aktivity (stolní tenis, šipky, lukostřelba, petanque, šlapací auta, atd.). Vše se bude odvíjet dle aktuálních podmínek a počasí.

Pojištění: Účastníci kurzu jsou pojištěni základní sazbou proti úrazu jako při výuce ve škole. Případné další připojištění si musí každý účastník sjednat individuálně.

V ceně je dále zahrnuto: 3x nocleh, využívání sportovišť (travnaté hřiště, UMT (umělé trávníky), posilovna a multifunkční kurty, regenerace (venkovní bazén, vířivka, sauna) a sportovní pomůcky. Kola budou uzamčena v kolárně.

Storno podmínky

1. Storno poplatek za jednotlivého objednaného žáka, který bude odhlášen 0-30 dnů před zahájením pobytu, činí 1 200 Kč. Storno poplatek bude vyúčtován v závěrečné vyúčtovací faktuře.

2. Storno poplatek za jednotlivého objednaného žáka, který bude odhlášen 31-60 dnů před zahájením pobytu, činí 900 Kč. Storno poplatek bude vyúčtován v závěrečné vyúčtovací faktuře.

Upozornění: Po dobu trvání kurzu je dětem zakázáno požívání alkoholu, kouření cigaret, používání omamných látek, ničení zařízení v areálu kempu. Případné poškození hradí viník!

Žák musí respektovat všechna pravidla stanovená pedagogickým dozorem!

V případě porušení pravidel budou rodiče ihned kontaktováni a dítě bude vyloučeno z kurzu bez nároku na vrácení poplatku za kurz.

Pokud budete mít jakékoliv dotazy, níže posílám kontakt. Děkuji.

vedoucí kurzu

Bc. Veronika Marešová

Email: maresova.veronika@zssokol.cz